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În zilele de 28 și 29 aprilie 2022, a avut loc prima
reuniune transnațională a proiectului MCRE, în
orașul Curtea de Argeș, din România.

La reuniune au participat reprezentanți ai
organizațiilor consorțiului din Polonia, Cipru,
Spania, Italia, Portugalia și, bineînțeles,
România, gazdele noastre și coordonatorii
acestui proiect. Unii dintre participanți au fost
prezenți în format online.

În cadrul întâlnirii, am trecut în revistă și
analizat ceea ce s-a făcut până acum și am
planificat activitățile viitoare, pentru a putea
ține pasul cu obiectivele proiectului.

 PROIECTUL
MCRE

MCRE (Media literacy, critical viewing and CREative vision - Educație Media,
perspectivă critică și viziune CREativă) este un proiect cofinanțat de Uniunea
Europeană, prin programul Erasmus+, al cărui scop este de a îmbunătăți educația
media și perspectiva critică în rândul persoanelor adulte cu mai puține oportunități și
educație din România, Polonia, Italia, Cipru, Spania și Portugalia.

Obiectivul proiectului este de a sprijini persoanele adulte în analiza informațiilor și
știrilor, prin instrumente de analiză, precum aplicația de mobil MCRE, astfel încât
acestea să poată fi mai reziliente în fața știrilor false și a dezinformării.
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Proiect nr: 2021-1-RO01-KA220-ADU-000033435. 
Conținutul prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a
autorilor, iar Agenţia Naţională şi Comisia Europeană nu sunt
responsabile pentru modul în care acesta va fi folosit.
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Parteneri

Urmăriți-ne!
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click  aici!

REZULTATELE PROIECTULUI

MCRE E- Book
MCRE Mobile App

furnizori de formare profesională (VET)
persoane adulte defavorizate (adulți slab calificați, șomeri, persoane
cu vârsta peste 50 de ani).

Pe durata proiectului, parteneriatul va lucra pentru a dezvolta două
rezultate:

Vom avea, de asemenea, o etapă de testare, în care partenerii vor
desfășura două sesiuni de pilotare pentru testarea materialelor
dezvoltate, împreună cu:
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https://www.facebook.com/MCRE.project
https://www.linkedin.com/company/mcre-media-literacy-critical-viewing-and-creative-vision

